
Про проведення Дня Європи на Кіровоградщині
&bull;&bull;Понеділок&bull;, 08 &bull;червня&bull; 2026, 10:50&bull;

Відповідно до Указу Президента України від 08 травня 2023 року № 266/2023 "Про День
Європи" в області забезпечено проведення заходів, присвячених відзначенню Дня
Європи на Кіровоградщині у 2026 році.

      

 

  

Щороку 09 травня в Україні та державах Європи відзначають День Європи — свято, що
уособлює єдність, мир, демократію та співпрацю між народами. Його заснування
пов’язане з історичною Декларацією Шумана, проголошеною 09 травня 1950 року
міністром закордонних справ Франції Робером Шуманом. Документ започаткував новий
етап розвитку європейських держав, заснований на взаємодії, солідарності та спільній
відповідальності за майбутнє континенту. Саме ця ініціатива стала підґрунтям для
формування сучасного Європейського Союзу та розвитку процесів європейської
інтеграції.

  

Сьогодні День Європи є не лише важливою історичною датою, а й символом спільних
цінностей, які об’єднують європейські народи. Повага до людської гідності, свободи,
демократії, рівності, верховенство права та захист прав людини стали основою
європейської спільноти й залишаються орієнтиром для її подальшого розвитку. З цієї
нагоди в багатьох країнах проводяться освітні, культурні та громадські заходи,
спрямовані на популяризацію європейської спадщини, культури та принципів
співробітництва.

  

Для України День Європи має особливе значення, оскільки відображає незмінність
європейського вибору держави та прагнення українського народу до повноправної
участі в європейській спільноті. У сучасних умовах це свято набуває особливої ваги,
адже символізує відданість демократичним цінностям, зміцнення партнерства з країнами
Європейського Союзу та спільне прагнення до миру, безпеки й сталого розвитку.
Відзначення Дня Європи є нагодою ще раз підкреслити важливість європейської
інтеграції України, а також роль громадянського суспільства у впровадженні принципів
демократії, свободи та верховенства права.

  

На Кіровоградщині з нагоди Дня Європи було проведено низку тематичних заходів,
спрямованих на популяризацію європейських цінностей та євроінтеграційних процесів.
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Зокрема, 09 травня 2026 року в м. Кропивницькому відбувся захід євроінтеграційного
спямування "Кіровоградщина Європейська" - День Європи об’єднує!" (далі - Захід), який
проходив на декількох локаціях обласного центру.

  

Зокрема, 09 травня 2026 року в м. Кропивницькому відбувся захід євроінтеграційного
спямування "Кіровоградщина Європейська" - День Європи об’єднує!" (далі - Захід), який
проходив на декількох локаціях обласного центру.

  

Ключовою подією Заходу стало підняття прапору Європейського Союзу на площі перед
будівлею Кропивницької міської ради та урочиста хода молоді з розгорнутими прапорами
України та Європейського Союзу.

  

Цього ж дня на площі біля Центральноукраїнського державного університету імені
Володимира Винниченка (далі – ЦДУ ім. В.Винниченка) було продовжено проведення
Заходу та забезпечено участь у ньому керівництва області та міста, представників
етнічних спільнот, студентської молоді, викладачів, громадських активістів та творчих
колективів.

  

У рамках Заходу було розгорнуто низку локацій євроінтеграційного змісту, які стали
майданчиками для висвітлення діяльності, здобутків, досвіду та проєктів за підтримки
ЄС, зокрема, у сфері етнокультурного розвитку, медіаграмотності, ментального
здоров'я, спорту, освіти, культури. А це - тематичні інтерактивні локації Profi-Fair,
"Європейські окуляри: відкритий мікрофон", тематичні тренінги у рамках "Дні кар’єри ЄС
у Кропивницькому" та інформаційно-просвітницька акція "Маршрут європейських
цінностей".

  

Захід також включав у себе серію майстер-класів "Європа–Україна", арт-майстерні,
євровікторини щодо популяризації загального європейського культурного надбання
серед громадськості, виступи творчих колективів, квести, квізи, креативні ігри, фотозону
тощо.

  

Представники етнічних спільнот підготували інформаційні виставки, майстер-класи з
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декоративно-ужиткового мистецтва, взяли участь у ярмарку-продажу на допомогу
Збройним Силам України.

  

На базі ЦДУ ім. В.Винниченка проведено нагородження дипломами департаменту освіти
і науки обласної військової адміністрації переможців відкритого конкурсу молодіжної
активності серед учнівської та студентської молоді "Моя європейська позиція".

  

Метою проведення конкурсу стало формування в учнівської та студентської молоді,
педагогів та керівників євроклубів, молодіжних лідерів та координаторів молодіжних
центрів і просторів розуміння важливості євроінтеграційних процесів, європейських
цінностей, демократичних принципів, формування громадянської свідомості молоді,
розуміння важливості рівності та толерантності, бачення молоддю розвитку європейської
України після Перемоги, розуміння підготовки до членства у ЄС, розвитку свідомої участі
молоді в цій справі.

  

До організаційного комітету заходу надійшли роботи із закладів освіти як
Кіровоградщини, так і Дніпропетровської, Сумської, Київської, Харківської,
Миколаївської та Хмельницької областей.

  

У рамках заходу "Кіровоградщина Європейська" - День Європи об’єднує!"
Кіровоградською обласною бібліотекою для юнацтва імені Є. Маланюка організовано
інформаційний майданчик бібліотеки "Європульс", книжкова викладка, інтерактив
"Подорожуємо Європою" та майстер-клас із виготовлення флікерів "Символ Європи".

  

У рамках проєкту "Школа європейської інтеграції" обласною військовою адміністрацією
спільно з громадською організацією "Агенція соціальних змін N/A" було організовано та
проведено 5 інтелектуально-просвітницьких уроків для учнівської молоді у школах з
вікторинами та подарунками.

  

Одночасно було проведено підсумковий молодіжний воркшоп, під час якого учасники
напрацювали ідеї для вирішення соціально важливих проблем з урахуванням
європейських цінностей та підходів.
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Для вихованців комунального закладу "Центр соціально-психологічної реабілітації дітей"
Кіровоградської обласної ради" проведено тематичні лекції, бесіди "Ми і Європа",
"Євросоюз і Україна", "Що ми знаємо про Європейський союз", інформаційні години
"Відносини України з Європою", конкурс дитячого малюнку "Україна – Європейська
держава".

  

Проведенню Дня Європи у закладах культури області передувала значна
інформаційно-просвітницька робота, а саме:

  

 

    
    -  книжкові та тематичні виставки на тему: "Європа на сторінках книг", "Європа
літературна", "З Днем Європи – зі святом, Україно", "День Європи в Україні",
"Європейські цінності та українська молодь", "Європейські цінності крізь сторінки книг",
"Письменники Європи – дітям", "Європа багатолика: єдина, близька, велика", "ЄС на
книжковій полиці", "Європа без кордонів";   
    -  години спілкування та інформаційно-розважальні заходи: "Україна – берегиня
Європи", "Мрії про мирне майбутнє", "Мандруємо Європою", "Світ. Європа. Україна",
"Україна – серце Європи", "Європейська родина – єдина країна", "Цікаві факти про
Європу", "Європейські гарантії для дітей", "Україна – частина європейської спільноти",
"EuroDay: ми – Європа", "Європа далека і близька";   
    -  бесіди на тему: "Європа сьогодні", "Європейський вибір України", "Дізнаємося
більше про Європу", "Україна – європейська держава", "Культурна спадщина Європи";
 
    -  презентації, квести та вікторини на тему: "Мандрівка країнами Європи", "Віртуальна
подорож країнами Європи", "Відкрий для себе Європу!", "Що знаю про Європу?" тощо.
 

  

 

  

На базі бібліотечних закладів Кіровоградщини діють центри європейської інформації, які
створені з метою надання доступу до інформаційних ресурсів з питань європейської
інтеграції, поширення знань про засади функціонування Європейського Союзу,
діяльності керівних інституцій ЄС, політики європейської інтеграції України,
європейських цінностей.
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Місцевими засобами масової інформації забезпечено широке висвітлення проведення на
Кіровоградщині заходів, присвячених Дню Європи в Україні.
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